

«Комплексная безопасность»

Автор: Железниченко С.С.

01.02.2023 16:53 - Обновлено 01.02.2023 16:54

В МБДОУ № 6 «Золотой петушок» в средней группе «Цветик- семицветик» прошли мероприятия по комплексной безопасности. С детьми были проведены следующие увлекательные мероприятия : «Осторожно, электроприборы!», «Безопасное обращение с огнём», «Главное, не паниковать!», «А что если вдруг пожар?»; просмотр презентации: «Пожарная безопасность».

В совместной деятельности педагога с детьми проводились беседы и игровые ситуации: «Правила безопасного поведения на улице», «Помнить обязан любой пешеход», «Вот эта улица, вот этот дом», «Где должны играть дети», направленные на формирование первоначальных навыков поведения на улице и в транспорте, где детям следует играть на улице, чтобы обезопасить свою жизнь, дать представление об улице. Проводились дидактические игры и упражнения: «Собери машину», «Сломанный светофор», «Можно – нельзя», «Что говорит светофор»; сюжетно – ролевые и подвижные игры: «Водители», «Веселый светофор», «Светофор», «Мы грузовики», «Цветные автомобили», направленные на изучение правил дорожного движения.



Педагоги группы провели консультации для родителей и оформили информационный стенд в уголке для родителей.



Благодаря проведённым мероприятиям родители осознали, что необходимо воспитывать

«Комплексная безопасность»

Автор: Железниченко С.С.

01.02.2023 16:53 - Обновлено 01.02.2023 16:54

у детей привычку безопасного поведения и что необходимо учить детей видеть и предвидеть моменты неоправданного риска в жизненных ситуациях.